

即日起本报记者蹲点社区

欢迎大家积极提供新闻线索

□晚报记者 郭坤

本报讯 去年,作为我市中心城区的川汇区实行“大变脸”,按照人口、地域及城市发展趋势进行整合,将原有的28个社区全部打乱,重新划分为61个社区。划分后,各社区的服务功能进一步得到明确定位。

作为贴近百姓、服务大众的《周口晚报》,服务社区、服务百姓的脚

步自然不能落后。即日起,《周口晚报》的两名专职社区记者将长期在社区蹲点,配合社区工作,与居民零距离接触,做大社区新闻。

专职记者蹲点社区,是为了响应我市大力推进社区建设的号召,配合社区工作,宣传报道社区工作典型、工作亮点,以舆论的力量协助社区工作人员具体工作,为构建和谐社区、和谐周口作贡献。

专职记者蹲点社区,写的是社

区工作的独到之处、典型亮点;记的是社区居民生活中的好人好事;聆听的是居民身边的新鲜事、麻烦事、突发事件;挖掘的是社区里的奇人奇事、有艺术专长的人和事。

专职记者蹲点社区,服务的是社区居民,自然离不开社区居民的支持和帮助。从现在开始,这两名专职社区记者将全天候为您开通手机热线13592220005、13253762406,如果您有相关新闻线索,拨通电话,他

们就会出现您的身边。线索一经采用,即参与当月新闻线索奖评奖,线索提供者还将获得一定奖励。

周口供电
关注民生
24小时电力服务热线
95598

天气预报
今天白天到夜里,阴天有小到中雪,东北风2~3级,最高温度1℃~2℃,最低温度-1℃~0℃。预计:明天阴天。
周口市气象台
2009年2月25日18时发布

中国鹊桥会隶属全国妇联
找理想伴侣到周口鹊桥会
全国连锁 资源共享 专业规范
电话:8278277 8888277
地址:市万顺达7楼B001室
网址: http://zk.gqhui.com

气温骤降 冬装重新上阵

□晚报记者 关秋丽
实习生 贾琳瑛

本报讯 连续多日晴暖天气过后,这几天我市下起了雨雪,气温骤降。这让一些已经换上春装的市民措手不及,只好取出已打理好收起来的棉袄等冬装来御寒。而众多商家,却为这迟来的降温暗自欢喜,纷纷抓住最后的机会打起“促销战”。

昨天,记者在市区七一路看到,来来往往的许多市民穿上了羽绒服、围上了厚围巾,骑自行车的则戴上了棉手套。在七一路某大型百货商场,记者看到,虽然许多摊位已经摆上了轻便的春装,但4楼和5楼的服装区,仍有许多冬装在销售,而且许多冬装打出“四折”、“五折”甚至更低的折扣来吸引消费者。正在选购冬装的市民李女士说,她喜欢买打折的衣服,不但便宜,质量也不错。像原来卖800多元的某品牌羽绒服,现在打完折才卖300多元,感觉很划算。几个服装专柜的销售人员均表示,这几天不断降温,冬装的销量相比前段时间有了小幅增长。前几天,他们已准备把冬装收起来全部换上春装,谁知道天气又转冷了,这对他们来说真是一个意外的惊喜,至少冬装不会积压太多。

昨天,我市某高校学生杨丽琼逛了几个商场,终于买了一件称心的棉衣。小杨说,春节开学后,天气特别暖和,她就把棉衣全放家里了。谁知,现在气温骤降,原本想着凑合着过了这几天算了,没想到却被冻感冒了。无奈,她赶紧到商场里买一件棉衣穿上。记者走访我市多家商场发现,近几天冬装的销售情况都不错。

□晚报记者 王俊祥/文
朱海龙/图

弯道事故频发 热心人设提示牌

引来相关部门关注



附近东杨庄小学的校长王朝明说,每天约200多名小学生要横穿这条马路回家,因为近期交通事故频发,他们安排老师放学时要把学生护送到马路对面,“没有这几

块牌子,更叫人提心吊胆了”。记者看到,这段约200米长的弯道两侧没有路灯。

昨天,记者将此事反映给市公安局交通管理部门。市交警支队交通

设施科有关负责人表示,近期派人勘查现场,尽快设立交通标牌、划定斑马线,提醒行人和车辆安全通行。市市政管理处也表示现场察看后,尽快研究路灯问题。

□晚报记者 付永奇 实习生 刘英哲

街头交通指引地图有点“老”

市地名办表示近期更新

动或重新命名,而地图上却未改动。如大闸路应改为汉阳路;车站路应改为黄河路;文昌街应改为文昌路;芙蓉街应改为芙蓉路;常青街应改为常青路……另外,新民路因地图不全仅显示为“民街”,健康路仅显示为“康路”。而周口师范学院(南院)作为我市唯一的本科院校,地图上却仍显示为以前的名称“师专”。

记者随机向行人杨某问路,他很热心地告诉记者该怎么走,但让他看交通指引地图时,他和记者一起看了半天才找到自己当时所处的

位置。他说,他在周口市区生活了多年,根本不用看地图,也没太在意这些地图,但是这张交通指引地图明显是以前的老地图,对外地人来说实用价值不大。

一位李姓路人在汉阳路一交通指引地图前告诉记者,他是从太康县来市区办事的,看了半天地图也没看明白。他说:“我现在站在汉阳路的标牌下,地图上根本没有显示,连参照物都没有,叫人怎么看得懂。而且地图设置得这么高,眼睛近视的人都不一定能看清上面的文字。”

他建议让交通指引地图再低半米,这样大部分人看地图时不用仰脖子,同时把地图所在位置标注清楚,让人一目了然。就像其他城市那样,地图不一定清楚标注全部市区道路,但地图所处位置附近的街名、单位名称必须清晰显示。

对此,市民政局地名办相关负责人解释说,他们已经发现街头地图存在的一些问题,对此非常重视,决定近期进行更新,力争让交通指引地图和我们城市的快速发展同步,体现出我们城市的品位。线索提供 张先生

本报讯 昨天,记者接到周口师范学院大一学生张某的电话,称他逛街时发现市区主要街道上的交通指引地图有些“老”,一些路名没有标出,个别地名与实际不符。对此,市地名办相关负责人表示,近期将对其进行更新。

昨天上午,记者冒雨实地查看了市区主干道的交通指引地图,发现各交通指引地图为同一版本,没有制作单位,是2004年前的周口市地图,地图显示内容仅为现在市区的一部分,许多道路名称没有详细标注。如著名的西大街、育新路等街道,地图上均无显示。还有许多道路名称,2004年市政府已经作出改

天文专家教您二月二抬头观“龙抬头”

“亢宿”,亢是龙的咽喉,在咽喉下面有四颗星排列成一个簸箕的形状是“氏宿”,代表着龙爪。龙爪后面的房宿、心宿、尾宿和箕宿分别代表了龙的的心脏和尾巴。

龙抬头就是指苍龙的头(即龙的两只角)从东方地平线上开始抬起来了,龙脖随之也挺直,在这一刻及时

播种就会收获累累。因为龙在天上主管云雨,龙一抬头,雨水就多起来了,这是闹春耕的农民们所盼望的。

2月26日这天,如何在夜空欣赏“龙抬头”呢?天文专家介绍,每年龙抬头的的时间是不同的,因为今年春节来得比较早,抬头的的时间会比较晚。

天文专家提醒说,当日晚上9时之后,龙的两只犄角首先从东方的地平线上浮出。角宿一是明亮的一等星,放射着蓝色光芒,随着时间的推移,它会渐渐进入人们的视野;1个小时后,龙的咽喉“亢宿”也升至地平线以上;到了次日日出之前,龙的全身会逐渐显现在南部的天空。

错练瑜伽 加速脊柱退化

据新华社信息 瑜伽是很多人喜爱的健身运动,但最近台湾一项研究指出,部分长期练瑜伽的人出现脊柱软骨(椎间盘)退化、磨损问题,有30多岁的练习者脊柱已退化如60岁。天津市一中心医院骨科主任姜文学指出,正确练瑜伽对身体是有好处的,但瑜伽并非人人适合,练习者应量力而为,不可勉强做高难度动作,以免受伤。

姜文学表示,瑜伽并非人人适合练习,腰椎病、颈椎病、颈动脉硬化、严重骨质疏松者学习瑜伽前应先征求医生的意见,学习瑜伽要看健身中心和导师的资质。练习瑜伽前要做足热身运动,不要做猛烈拉扯动作;练习时也要量力而为,不要勉强做高难度动作;练习时如不适或眩晕,应慢慢停止并通知导师或看医生。如果练习后膝盖、手腕等关节出现肿痛或有超过一小时的持续性背痛或颈痛,应警惕关节和脊柱受伤,要及时停止练习并就医。

新华社天津2月25日电(记者周润健 蔡玉高)2月26日是农历二月二,“龙抬头”的日子。灿烂星空,如何寻找“苍龙”矫健的身姿?“苍龙”又是如何“抬头”的?

据天津市天文学会理事赵之珩介绍,每年立春之交的傍晚,由角、亢、氐、房、心、尾、箕7个星宿构成的苍龙开始升出东方地平线。

苍龙头部“角宿”上有两颗星:角宿一和角宿二,代表苍龙头上的两只犄角。“角宿”之后的四颗星是